

LKO-bestyrelsesmøde 21. november 2024. Den Gule Stald 19.00 – 21.00

REFERAT

1. Dagsorden og referat
Afbud fra Elsebet
2. Økonomi
-
3. Fremtiden for den Gule Stald/FDGS, herunder om masteskur. Orientering v/ Thomas
Ombygningsprojektets styregruppe mødes den 3. december med konsulent Thomas Brodersen. Masteskurets placering afklares på næste møde i Havneudvalget. Sejlklubben peger på en placering bagved klubhuset.
4. Orientering fra mødet 31. oktober lokalfora-netværket v/ Flemming og Bo. Se også vedhæftede bilag.
Der var kritiske bemærkninger til referatet . Vi går ikke ind for fælles repræsentation over for kommunen. Se referat.
5. Orientering om mødet 29. oktober mellem borgmester og lokalforas formænd og næstformænd v/ Flemming og Helle. Se vedhæftede bilag
Se referatet. Vedrørende borgerbudgetter melder Helle tilbage, at vi tilslutter os forsøget med en købstad og et landdistrikt og afventer erfaringerne herfra.
6. Evaluering og opsamling af det politiske dialogmøde i Viemose Egnshus 19. november.
Referat sendes hurtigst muligt til kommunen. Der var stort fremmøde og fremragende mødeledelse.
7. VK har foreslået, at Lokalfora står for et beredskabskursus (mail fra VK videresendes til jer). Skal vi tilbyde, at LKO står for det?
Vi melder positivt tilbage om et kursus i samarbejde med Egnshuset.
8. Nyt fra det politiske, herunder havneudvalget og netværket af lokalfora.
 - a. Flemming: økonomi og sundhed
 - b. Dorthe: Børn og unge
 - c. Thomas: økonomi (fokus på plan) samt Klima og teknik
 - d. Lene: Kultur og fritidsudvalget
 - e. Anna: Kultur og fritidsudvalget samt spørgsmål om trafik
 - f. Helle: Havneudvalget
 - g. Nyt fra lokalfora-netværket v/ Flemming og Helle
9. Hvordan bliver LKO mere synlig (udsat fra juni-mødet) v/Stina
Vi skal hjælpe Per Antonsen med at slette den gamle facebookgruppe så den ikke kan forveksles med den aktuelle.
10. Opfølgning på tidligere drøftelse: Hvilke opgaver kan og bør LKO påtage i forhold til sociale og kulturelle arrangementer i vores lokalområde. Evt. formidling af sociale aktiviteter v/ Anna
Anna henvender sig til foreningerne med forslag til etablering af arrangementskalender i LKO-regi.
11. Kommende arrangementer – borgermøde el. andet
-
12. Næste møde **16. januar kl. 19**
13. Evt.